

依维柯成“流动赌档”

民警拉开车门,8名赌徒正在酣战

快报讯(记者解璐 见习记者张淑娟)昨天,迈皋桥派出所查获一家“流动赌档”,这家赌档既不是开在小区里,也不是在路边,而是在一辆依维柯汽车上。警方当场将赌档经营者抓获。

昨天下午,记者在迈皋桥派出所看到了这辆流动赌档车,依维柯原本座椅大多被拆除,取而代之的是一张小方桌和四周的小凳子。

据了解,一个星期前,迈皋桥派出所就已接到群众举报,称马群一带有人在汽车上开赌档。为将赌档一窝端掉,民警展开了为期一周的调查摸底,很快摸清赌博窝点的活动规律及现场情况。昨天下午1点多钟,警方作出部署,在马群某小区门口进行围堵。

一名参与抓赌的民警说,“车门一拉开,里面满满一车人正围着一张赌桌。桌上围坐的八个人正在玩‘诈鸡’,桌上摊着不少钱,有20元的,有50元的,还有好几张一百的。”

目前,赌档经营者正在派出所接受调查。(周先生爆料奖60元)

受人之托 忘了下注 彩票摊主自罚1600元

快报讯(记者陆鸣)“虽然是做生意挣钱,但也要讲诚信!”前日傍晚,汉中门大街一福利彩票销售点老板临时接到彩民的委托购买电话,却因事务繁忙而忘记填号,这个号码又恰恰中了奖,老板当即表示,委托者本应中得的奖金,他将全数支付。前日傍晚,正是福利3D彩票销售最火的时候,在汉中门大街苏果超市经营福彩销售点的姜先生忙得团团转,销售点前,彩民已排起长队。当晚约7点半时,姜先生腰间的手机突然响起,“老姜,我要去国外出差了,代我买一注,号码是×××,10倍的!”

四百民警清查鼓楼城中村

地毯式这么一扫 网住了9个嫌犯

快报讯(通讯员鼓公记者朱俊俊)前晚,鼓楼警方节前对江东村进行了一次清查,共有约四百警力投入此次行动,战果丰硕。

据鼓楼公安分局吴伟波副局长介绍,江东村位于鼓楼区的西南端,是占地面积1.17平方公里的城中村。该地区流动人口达1.8万余人,多为拾荒收旧、餐饮服务 and 无业人员,治安状况十分复杂。来自鼓楼公安分局和江苏警官学院的400余名公安民警,分成

姜先生一听是老客户王某的声音,欣然应许,一边提醒王某外出多保重,一边仍不停歇地敲击键盘,受理彩民们的投注业务。

当晚8点,福彩投注结束,静下来的姜先生才意识到,老客户王某委托的票号忘买了,赶紧给对方发去短信,告知并表歉意。“当时他回复的短信也很大度,说‘没买就算了,你也是忙不过来’,可谁知道事情偏偏又这么巧,他委托的号码竟就中了!”当晚9点,姜先生开始查询摇奖结果,发现:老王委托的号码中了1600元。

“当时我的印象中,是挂

了电话就按他的要求投了注的,可后来才想起没有投。老王算是我这里的常客了,是个彩票迷,从来都是亲自来买,恰好这次出国公干来不了,却又中了。”第二天一早,姜先生给王某再次打去电话,告知他号码中奖的事,道歉之余,明确表示:这被耽误的1600元由自己支付。

“老王感到很意外,当即表示‘不用不用,不就1600元嘛’。”姜先生说,尽管对方表现得很大度,但他坚决等老王一回国,就立即把钱送去,“是我的疏忽,我就应承担 responsibility,做人要讲诚信,生意人更应如此!”

(刘先生爆料奖100元)

并被长江航运公安局南京分局列为上网逃犯。

“报告,在下圩村289号捣毁一个非法生产赌博机的地下加工窝点,收缴赌博机5台。”警方的对讲机里又传来新的战果……

据鼓楼警方介绍,在当晚的集中统一清查中,警方查获涉嫌盗窃、抢劫的违法犯罪嫌疑人9名,收缴嫌疑被盗摩托车11辆、电动车8辆、自行车34辆,破获刑事案件12起。

两条恶狗 窜进看守所咬人

快报讯(见习记者陈泓江)昨天中午12点多,家电维修工刘某到关看守所修理电视机,刚走进看守所便被两条恶狗咬伤。找不到狗主人,刘某到医院治疗后,前往看守所索要医药费。

下午近4点,刘某心有余悸地告诉记者,中午他接到看守所电话,要他去维修电视机。当他刚走进看守所院内,突然间窜出一黑一黄两条狗,“汪汪”叫着向他扑咬,他躲闪不及,被两条狗咬住小腿。

大胆小偷 洗发水一偷就是60瓶

快报讯(见习记者袁阳记者顾元森)前晚,一对年轻男女走出超市时神色慌张,保安追上前一查,竟从该女子随身携带的三个大袋子里翻出60多瓶洗发水。

前晚6点多,一男一女走进了新街口一家超市,半个小时后,女子手中多了三个鼓鼓的购物袋。超市保安见状,追了上去拦下两人。在保安的一再要求下,女子打开了购物袋,里面竟装满了洗发水,保安粗略

一数,竟有60多瓶。“我‘啊’地惨叫一声,有个武警上前将狗赶走。”刘某说,被狗咬后,他找到看守所有关人员,对方告诉他,两条狗不是看守所的。

刘某说,无奈之下,他只好自己先到附近医院治疗,花了250元打狂犬疫苗。看完伤,他再次找到看守所,但没有要到医药费,于是他拨打了110,寻求帮助。小市派出所民警及时赶到看守所,将两条狗扑杀,并协调解决了刘某看伤花费的250元钱。

一数,竟有60多瓶。

保安说,几天前,他就注意到两人中的这名女子一直在超市到处乱看,可什么东西也不买。当晚,保安看到她再次来到超市就多加留意,“她来时手里明明只有一个小包,出来的时候就多了三只大袋子。”

目击者称,两人不停打哈欠,腿上都有疤痕,可能是瘾君子。随后,民警赶到现场,将两人带走调查。

(周先生爆料奖60元)

出走女子 三坐“霸王车”

快报讯(见习记者袁阳记者顾元森)一名女子三坐“霸王车”,被的哥送至派出所。

前天上午9点多,一名女子被的哥送到了公交治安分局城中派出所。的哥称该女子上车后说不出目的地,也不肯下车。女子自称姓王,28岁,钱包在火车站被偷了,民警问其家里电话号码,她不肯说,民警只好先让她离开。

当日中午11点多,王某

又被另一名的哥送到了该派出所。这次,她只肯说自己钱包被偷了,民警拿她没法,再次让她离开。下午5点多,王某又被出租车司机送来了。

原来,王某家在上海,“我和老公吵架,赌气出来了。”因为没怎么带钱,王某不知该何去何从,只能满街乱招出租车。最终,民警联系到了她的丈夫,将她送回家。

(郭先生爆料奖60元)